



УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
АДМИНИСТРАЦИИ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

457170, Челябинская область, с. Октябрьское, ул.Тельмана, д.13, тел.(35158) 5-29-05, 5-13-73
факс (35158) 5-34-71 р/с 402 048 104 000 000 000 64 в Отделении Челябинск г.Челябинск
УФК по Челябинской области (Финансовое управление, Управление культуры
администрации Октябрьского муниципального района) л/с 03183800005 РБ
ИНН 7437000950 КПП 743001001 ЮГРН 1027401823811
www.oktkult.eps74.ru, kultura-okt@yandex.ru

Исх. № 10 от 14.01.2025г

Рецензия

на деятельность «образцового» хореографического коллектива
МКУДО «Октябрьская ДШИ» «Дивный сад», руководитель Гончаренко И.А. районного
организационного методического центра по КПП и НТ

Хореографический коллектив «Дивный сад» существует больше 30 лет. Руководит им Гончаренко Ирина Алексеевна. Лауреат Премии в сфере народного творчества «Душа Южного Урала», Лауреат Государственной Премии Челябинской области в сфере художественного образования.

Образцовый хореографический коллектив «Дивный сад» - является ведущим творческим коллективом Октябрьского муниципального района.

На базе коллектива реализуется дополнительная общеразвивающая образовательная программа. Программа имеет художественно-эстетическую направленность, способствует выявлению и развитию интересов ребенка, его творческих возможностей и личностного потенциала. Она рассчитана на обучение детей хореографии, постановку и исполнение концертных номеров, приобретение профессиональных навыков и путей их совершенствования. Занятия в ансамбле приобщают обучающихся к пониманию искусства танца и знакомят с богатейшей художественной культурой прошлого и настоящего России, способствуют формированию художественного вкуса, культуры общения, развитию творческой инициативы, способности к самовыражению в танце.

Репертуар коллектива широк и многообразен. Включает танцы народов России, русский танец различных областей нашей Родины, танцы народов мира.

Программы ансамбля самобытны и оригинальны. При создании репертуара проводится скрупулезная работа по изучению культуры народа, в постановке руководитель стремится к гармоничному сочетанию традиций и современности. Работа опирается на учебно-тренировочный процесс и является его результатом. Учебно-тренировочный процесс включает в себя: классический танец, народный танец, современный танец, эстрадный, детский танец. Знание методики, грамотное ведение уроков и репетиций, поиск и внедрение инновационных методов и приемов не замедлило сказаться на результатах деятельности ансамбля, - это звания Лауреатов и Гран-при в региональных, областных, всероссийских и международных хореографических фестивалях и конкурсах.

Хореографический коллектив «Дивный сад» отличается большим творческим энтузиазмом – на счету участников коллектива сотни выступлений на площадках Октябрьского района, села

Октябрьского. Позитивный настрой участников коллектива, слаженное выступление никого не оставляет равнодушными.

Руководитель хореографического коллектива «Дивный сад»- обладает педагогическим талантом, ее отличает ответственность и беззаветная преданность делу, которым она занимается. В деятельности коллектива неотъемлема целенаправленная учебно-воспитательная работа, задачи которой успешно выполняет руководитель. Главное, на что обращается внимание, - это раскрытие индивидуальности каждого из своих учеников, учет возрастных психологических особенностей, создание устойчивой положительной атмосферы в коллективе, стремление вести своих учеников к совершенствованию исполнительского мастерства и здоровому духовному развитию.

Участники коллектива активные популяризаторы хореографического искусства. Это- дети, любящие танец, занимающиеся с упоением. Многие из участников хореографического коллектива «Дивный сад» являются Лауреатами Премии «Одаренные дети» в сфере культуры в Октябрьском районе. Для многих из них любовь к танцу переросла в профессию.

Хореографический коллектив «Дивный сад» МКУДО «Октябрьская ДШИ» – площадка для проведения мастер-классов по хореографии для педагогов дополнительного образования ДШИ и ДДТ, руководителей хореографических коллективов. Гончаренко Ирина Алексеевна является постоянным участником методических мероприятий для работников культурно-досуговых учреждений Октябрьского МР. Принимает участие в работе жюри конкурсов: районного хореографического конкурса «Надежда» имени Заслуженного работника культуры РСФСР Чугаевой Н.И и районного фестиваля детского творчества «Весенняя капель».

Коллектив «Дивный сад» и его руководитель успешно развивают деловые связи с организациями разных сфер деятельности в рамках социального партнёрства, тесно сотрудничают в проведении мероприятий с Управлением образования Администрации Октябрьского муниципального района, Управление Социальной защиты Октябрьского муниципального района, Комитетом по физической культуре и спорту, с образовательными учреждениями села Октябрьского(МОУ СОШ№1, МОУ НОШ№1), РДК, Советом Женщин и Советом Ветеранов. Участники коллектива активисты первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» в Октябрьском районе.

Свидетельством признания за концертные выступления и творческую деятельность являются многочисленные благодарственные письма руководителю коллектива от разных учреждений и организаций.

Яркая непревзойденная творческая деятельность этого коллектива служит примером как для юного поколения, так и для коллег педагогов.

Районный организационный методического центр по КПП Управления культуры Администрации Октябрьского Муниципального района Челябинской области поддерживает хореографический коллектив МКУДО «Октябрьская ДШИ» «Дивный сад» в присвоении (подтверждении) звания «Образцовый детский коллектив Челябинской области».

Заведующая РОМЦ по КПП и НТ
Управления культуры
администрации Октябрьского муниципального района



Ковальчук Л.Н.